

Гениальный Гоголь, или Добро пожаловать на Рождество в Диканьку!



Фото О. Байдак



О. БАЙДАК,
ЗАВ. ОТДЕЛОМ ОБСЛУЖИВАНИЯ
ДЕТСКОЙ БИБЛИОТЕКИ

В канун Рождества воспитанников восьмых и девятых классов СОШ № 1, а также их преподавателей и родителей детская библиотека порадовала музыкально-театральным мероприятием «Гениальный Гоголь, или Добро пожаловать на Рождество в Диканьку!».

Перед гостями развернулся мини-спектакль по мотивам повести Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством».

И это произведение было выбрано не случайно. Во-первых, в основу сюжета повести лёг народно-христианский праздник – Рождество Христово, а во-вторых, в 2016 году замечательная книга «Вечера на хуторе близ Диканьки» будет справлять свой 185-летний юбилей.



Восторженно принятая современниками, она и сегодня остаётся одним из любимейших читателями произведений писателя. Лиризм и яркий юмор, повороты сюжета и удивительные истории, колоритные герои делают эту книгу любимой для многих поколений читателей.

Сначала дети познакомились с историей написания этой удивительной книги, посмотрели уве-

кательные слайды. А потом... потом началось самое интересное! Старанием 8 «А» класса учеников школы № 1 были показаны театральные сценки, пожалуй, самой сказочной и самой чарующей повести Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством».

Ребята играли прекрасно. Книжные герои будто бы сошли со страниц и оживили мероприятие. Хитрый проказник

Чёрт и восхитительная Солоха снимали звёзды и месяц с неба (их сыграли Жора Никулин и Наталья Латоха). А насколько романтичной получилась сценка влюблённого кузнеца Вакулы и весёлой дивчины Оксаны (Владимир Есин и Катерина Сивальнева). И, конечно же, грациозно и торжественно под звуки полонеза появилась перед зрителями сама Екатерина II, чтобы подарить Вакуле черевички. Её роль исполнила Майя Волвенкова, ученица 7 «В» класса СОШ № 2.

В конце встречи, чтобы ещё лучше вспомнить содержание повести, императрица провела викторину с ребятами, доставая из своего волшебного ларца туфельки с вопросами.

Пожалуй, некую атмосферу Рождественской ночи в детской библиотеке создать всё же удалось.